

# 李东海唱响沈阳民间小调《正对花》

8月29日晚,辽宁歌舞团著名歌唱家李东海携2019年度国家艺术基金舞台艺术表演资助项目《情深似海——唱给祖国母亲的歌》个人演唱会在本溪开唱。

本场个人演唱会由五个篇章组成,紧紧围绕着演唱者的“家国情怀”展开,既表现了“小家”的温馨、温情,又抒发了“大家”(国家)的爱与奉献之情。演唱会选取了有筋骨、有温度、有品质的歌曲,由传唱度较高的经典歌曲和具有中国民族风情的经典民歌,以及近期原创的歌曲组成。

演唱会以一首观众耳熟能详的东北民歌《摇篮曲》开场,在轻柔、舒缓的旋律中,表达出母亲对孩子的爱与寄望。

李东海表示,他已经离开家乡本溪20年,但他对亲人、对恩师、对家乡的挂念时刻萦绕在心头,为了回报家乡的父老乡亲对他多年的支持和帮助,李东海带着他人生的首场个人演唱会,也是他歌唱事业的成绩单——2019年度国家艺术基金舞台艺术表演资助项目《情深似海——唱给祖国母亲的歌》个人演唱会回到了家乡。

据悉,该项目是国家艺术基金在全国包括民族、美声、流行三种唱法在内的众多申报者中,经过初审、复审两次严格选拔后,评选出6名声乐



辽宁歌舞团著名歌唱家李东海演唱会现场。

演唱者扶持,可见李东海此次个人演唱会的举办是多么难能可贵。李东海的演唱继承了东北人高亢嘹亮、气韵悠长、俏皮活泼的声音特点,演唱东北民歌更是有着得天独厚的音色优势。

在演唱会中,他演唱的东北民歌《正对花》,正是出自于辽宁沈阳的民间小调,而在辽宁地域除了有传统的

东北民歌外,也具有强烈的时代感,在全国广为传唱的东北民歌,如歌曲《在那桃花盛开的地方》就是赞美辽宁丹东军民鱼水情的作品。

李东海从小在本溪溪湖区柳塘煤矿的棚户区长大,他的父母双双下岗后,仍然坚持要培养他学习声乐,哪怕去卖杂货,哪怕每次去老师家要换乘3条线路的公交车,他们都没有退缩。

在经过各路启蒙老师的教导后,自从2014年李东海入选“第一届阎维文民族声乐大师班”,与阎老师结缘后,不仅学习到了阎老师声乐演唱的发声方法与技巧,更学习到了他的为人处事。李东海在声乐道路上的快速成长,使他获得了2017年参加中国人民解放军成立90周年《在党的旗帜下》文艺演出,2018年参加庆祝改革开放四十周年《我们的四十年》文艺晚会演出,2019年参加庆祝中华人民共和国成立70周年《奋斗吧中华儿女》文艺晚会演出的机会。

近年来,李东海不仅在歌唱事业上风生水起,还参演了由阎维文作为艺术总监的两部舞台剧,一部是歌舞剧《思源》,李东海在剧中饰演男一号“喜旺”,另一部是新时代舞台剧《小村大梦》,李东海在剧中饰演男一号“肖志远”。

辽沈晚报记者 刘臣君 图片由辽宁歌舞团提供

## 点球大战胜出 阿森纳击败利物浦夺社区盾

本月初刚刚捧起英格兰足总杯的阿森纳29日再夺一冠,他们凭借点球大战5:4的优势,以总比分6:5击败英超冠军利物浦,在伦敦温布利球场拿下社区盾。

尽管阿森纳上赛季英超超排名第八,但他们在足总杯决赛中2:1力克切尔西,创纪录地第14次捧杯,如今又第16次捧起社区盾。

阿森纳主帅阿特塔表示,有些球员放假回来后只参加了一次训练,随即投入这样一场决赛,对球队而言确实是考验。“我对他们不断提

出要求,而他们也一直有所回应。他们愿意付出更多,而我也很开心看到他们以这样的方式完成比赛。”

“兵工厂”的足总杯夺冠功臣奥巴梅扬依旧表现抢眼。这位加蓬射手开场12分钟便在禁区边缘完成一记漂亮的轰门,帮助阿森纳取得领先。创造了不少破门机会的利物浦上半场无功而返,下半场进一步加强场上的控制后,终于由南野拓实在第73分钟扳平比分。这位替补上场不久的日本球员本想在禁区内助攻埃及射手萨拉赫,但见球

弹回自己脚下便迅速低射破门,打入加盟“红军”的第一球。

常规时间未能分出胜负的两队将比赛拖入点球大战。终场补时阶段才替补上场的布鲁斯特显然被利物浦主帅克洛普委以罚点球重任,但这位20岁的英格兰小将罚丢了本队的第五粒点球,随后上场的奥巴梅扬则一蹴而就,为“枪手”敲定胜利。

英超新赛季将于9月12日揭幕,利物浦主场迎战“升班马”利兹联,阿森纳客场对阵富勒姆。

据新华社

## 《海报里的英雄》开播 《狼牙山五壮士》将有“后续”

由中央广播电视总台推出的《海报里的英雄——纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利75周年特别节目》(简称《海报里的英雄》)将从8月30日起连续五天播出。节目以我国优秀抗战影片海报为切入点,带领观众从光影中走近历史。

在即将播出的首期节目中,演员张国强、王挺、邢佳栋、姜宏波等将全新演绎经典电影《狼牙山五壮士》《红高粱》的相关故事。陈建斌则作为特邀主持人与电影专家张会军、军事专家孟祥青、《红高粱》副导演杨凤良、音乐专家王黎光等人,从历史、影视、音乐、美术等各个方面,探寻电影背后的故事。

被写进课本的“狼牙山五壮士”的故事在节目中将有“后续”,短剧《归来》是《狼牙山五壮士》的延伸创作,讲述的是跳崖后幸存的两位战士12年后再次重逢的感人

故事。演员张国强、王挺分别扮演幸存的两位战士宋学义和葛振林。

为深度挖掘电影背后的故事,本期节目还有幸请来了当年的幸存者葛振林的长子葛长生和《狼牙山五壮士》电影导演的女儿秦燕,共同讲述英雄背后的故事。

综艺短剧《红高粱》则是将电影《红高粱》中祭酒、埋酒坛袭击日军等情节进行再度创作演绎。邢佳栋、姜宏波饰演的余占鳌和九儿是抗战时期一大批敢生、敢死、敢爱、敢恨的中国普通老百姓缩影,虽是普通人,却都有英雄气。短剧中场搭建力求逼真,密密麻麻的高粱由工作人员一棵棵种下,高粱下铺了一层厚实的黄土地,拍摄用的大缸、土坯墙、板凳等道具都让人瞬间穿越回老电影之中。更有八位青歌赛获奖者在场景中一展歌喉,现场演绎电影中的经典插曲《妹妹你大胆地往前走》。 中新

## 2020环法在尼斯低调开赛

没有了以往盛大的发车仪式,道路两旁也没有了围得水泄不通的观众,运动员们表情凝重,在这样奇怪且略显冷清的氛围中,推迟了两个月的环法自行车赛29日在法国南部的蔚蓝海岸尼斯开赛。

阿联酋航空车队的挪威车手亚历山大·克里斯托弗以3小时46分13秒成为首个赛段的冠军,领先第二名、崔克车队的丹麦车手马斯·彼泽森4秒,太阳网车队的荷兰车手塞斯·博尔排名第三。

受新冠肺炎疫情影响,今年第107届环法自行车赛没能像往常一样在6月至7月如期举行,甚至一度有

被取消的可能。尽管在各方努力下赛事最终还是保留了下来,但所有人都知道,今年的比赛一切都要格外小心翼翼地进行。

由于近期法国国内疫情严重反弹,单日新增病例数突破7000,赛事组委会在临开赛前数小时仍在调整比赛期间的疫情防控措施,原因只有一个——安全。

本届环法共有22支车队参赛,每支车队有8名车手,如果算上工作人员,各队总人数为30人。相关人员每天都要进行核酸检测,而且根据组委会最新要求,任何车队,包括车手和工作人员,如果在检测中发现有两人

感染,整个车队将直接失去参赛资格。

如此严厉的措施下,许多车手在赛前接受采访时表示,最大的心愿就是能平安完赛,抵达终点巴黎。

当天的首个赛段全长156公里,在法国著名旅游城市尼斯进行,该地也是法国近期疫情最严重的地区之一。此前根据政府要求,比赛现场不能聚集超过5000名观众,而且所有人必须佩戴口罩。但从现场的情况来看,路边的观众人数远不到政府规定的上限。

30日,第二个赛段将继续在尼斯进行,全程186公里。 据新华社

## 线上国际举重赛 李雯雯轻松夺冠

中国举重协会消息,由国际举重联合会主办的线上比赛——乌兹别克斯坦国际举重杯赛北京时间29日深夜进行了女子87公斤以上级比赛,世界冠军李雯雯以领先亚军30公斤的总成绩轻松夺冠。李雯雯是该级别抓举、挺举和

总成绩的世界纪录保持者,在国际举重比赛史的首个线上比赛中,也许是不太适应线上比赛的节奏,年仅20岁的李雯雯首次试举失败,但随后渐入佳境,剩余5次试举全部成功,甚至在挺举第一次试举完成后就基本锁定冠军。 据新华社

**分类广告**  
 上门办理:钱艳冰 13066701749  
 便民信息:大兵搬家 全市连锁 024-88883333  
 投资理财咨询:信用卡0.8取现还办卡 66719037

**托老养护**  
 花园式养老院 费用低 医养结合 88273999  
 50亩场地 污水处理全可分租 13804904438

**优质养殖地块转包**  
 距康平县城西北方向约35公里处(属内蒙古界内)有约1000亩土地转让,适合大型养殖,可按需要办理承包年限。电话:18640329098

**店铺转让**  
 北李官200平饭店低兑 15524736609  
 皇姑40平出租出兑 13940240586  
 新能源汽车租赁 18240034943

**声明**  
 汪文勇身份证号:150428198209100852于2020年8月14日丢失,特此声明。

**拍卖公告**  
 辽宁天启拍卖有限公司定于2020年9月15日上午10时在中拍平台(网址:https://paimai.caa123.org.cn)对下列网拍房产进行公开拍卖:  
 1. 调兵山市晓南镇教育综合楼4号,建筑面积342.88m²,土地面积210m²,起拍价47.34万元,保证金13万元。  
 2. 调兵山市晓南镇政府西侧,建筑面积265m²,土地面积1125m²,起拍价64.03万元,保证金13万元。  
 预展时间及地点:2020年9月1日—9月14日本公司展厅及标的所在地。  
 咨询电话:024-31976799 13700028835 请竞买人于拍卖日前在中拍平台上完成注册登记,并上传有效身份证明进行实名认证,后持保证金交款凭证与本公司办理竞买登记手续,确认手续。拍卖成交后5日内缴清成交款项。其它事宜详见《竞买须知》。

**通知**  
 沈阳市第一三六中学原校办企业——沈阳市普赛门窗厂法人代表何洪,请于2020年9月5日前与沈阳市大东区教育研究中心联系办理房屋过户相关事宜,逾期不办理后果自负。  
 联系人:孙主任  
 电话:024-88114638  
 沈阳市大东区教育研究中心

**营口新一代天气雷达建设项目环境影响评价征求意见稿公示**  
 《营口新一代天气雷达建设项目环境影响报告书》征求意见稿公示信息:  
 ①征求意见稿网络链接: http://ln.cma.gov.cn/gswz/yk/xxgk\_29642/ggtz/202008/t20200820\_2002730.html。  
 ②本公告发布之日起10个工作日内,以电子邮件、电话、网站回帖等方式反映给建设单位或环评单位,非环保方面内容不在本次征求范围内。项目实施单位:大石桥市文化旅游和广播电视局(大石桥市公共文化服务中心),联系人:田伟忠,13841748739。  
 ③环评机构:辽宁省环保集团辐洁生态环境有限公司,联系人:李彪13609815291。

**沈阳宝璋肿瘤医院建设项目环境影响评价第二次公示**  
 《沈阳宝璋肿瘤医院建设项目环境影响报告书》征求意见稿现已形成,现公示如下信息:  
 ①征求意见稿网络链接: http://www.lnjhb.com/。  
 ②本公告发布之日起10个工作日内,以电子邮件、电话、网站回帖等方式反映给建设单位或环评单位,非环保方面内容不在本次征求范围内。项目实施单位:沈阳宝璋肿瘤医院有限公司,联系人:庞经理,13509669633。  
 ③环评机构:辽宁省环保集团辐洁生态环境有限公司,联系人:马工024-67983556。